

Három csapat, egyetlen pont

A megyei női kézilabda-bajnokság második fordulója keretében mindhárom térségi együttes hazai környezetben szerepelt, pontot azonban csak a békésszentandrásiak tudtak szerezni, az ő erejükben is mindössze döntetlenre futotta az ügyes fiatalokból álló Gyomaendrőd ellen. A kondorosiak és a szarvasiak vesztét a gyenge védekezés okozta. Előbbiek a második játékrészben gyengélkedtek feltűnően, utóbbiak pedig a találkozó első felét „aludták” át. A szarvasi klub egyébiránt műhibára hivatkozva, várhatóan megóvja a mérkőzést, a vendégek egyik játékosja ugyanis a harmadik kettő perces büntetését követően is visszatérhetett a pályára piros lapos végleges kiállítás helyett.

Békésszentandrási KC–Gyomaendrőd NKSE 21–21 (11–8)

Megyei I. osztályú női kézilabda-mérkőzés. Békésszentandrás, 30 néző. V.: Almási, Demarsik. Békésszentandrás: Bagi – Erdélyi 4, Egriné 6, Lestyan-Goda A. 4, Sinka 1, Szilágyi K. 3, Aszódi 2. Csere: Rónyai (kapus), Petrás 2, Lénárt, Ugyan. Edző: Lestyan-Goda Mihályné. A Gyomaendrőd legjobb góldobói: Hornok 8, Pintér 4, Bácsi 4.

Változatos mérkőzésen alakult ki az igazságosnak tekinthető döntetlen.

Lestyan-Goda Mihályné: – Tovább fogyott játékosállományunk, ennek ellenére fejlődött támadójátékunk, de a védekezésben továbbra is javulnunk kell. Hosszú út áll előttünk a csapatépítés terén.

Ifi: Békésszentandrás–Gyomaendrőd 6–39. Legjobb szentandrási góldobók: Lénárt 3, Liskai 2.

Kondorosi NKK–Füzesgyarmati SK 23–26 (13–13)

Megyei I. osztályú női kézilabda-mérkőzés. Kondoros, 50 néző. V.: Polgár Z., Szikora G. Kondoros: Megyik – Laszkács 5, Janis 4, Kurucz 3, Kondacs 1, Mális, Zsjak 3. Csere: Gerhát 1, Viszok 2, Sós 4, Ladnyik. Edző: Kaliczka László. A Füzesgyarmat legjobb góldobói: Tóth E. 9, Gyáni 5, Nánási 5, Vórinacsák 4.

A második félidőben jobban koncentrált vendégcsapat vihette haza a két pontot az alacsony színvonalú mérkőzésen.

Kaliczka László: – Ha védekezésünk nem javul, nem számíthatunk semmi jóra.

Szarvasi NKK–Békési NKTE 21–26 (13–18)

Megyei I. osztályú női kézilabda-mérkőzés. Szarvas, 80 néző. V.: Bozó, Nika. Szarvas: Kasik – Kovács H. 2, Kugyela 2,

Pjesovszki 5, Tantucz 2, Kozák 8, Fulajtár 1. Csere: Ambrus, Szemes 1, Hodálik, Molnár, Klimaj, Kovács F. Edző: Domján László. A Békés legjobb góldobói: Szabó A. 8, Balázs 6, Tóth Zs. 5, Deák 4. A vendégek helyenkénti durva játékához a játékvezetők jól asszisztáltak.

Domján László: – Túlságosan sok hibával játszottunk ahhoz, hogy nyerhessünk.

Ifi: Szarvas–Békés 28–16. Legjobb szarvasi góldobók: Kovács A. 10, Molnár 9, Litauszki 5.

További eredmények: Medgyesegyháza SE–Főiskola DSE 10–22, Dobozi KE–Mezőberényi SDSE 21–21, Kétsopronyi SE–JALTE 23–23. Szabadnapos: Gádorosi KK.

A bajnokság állása: 1. Főiskola DSE 4 pont (32–10, 2 mérk.), 2. JALTE 3 (48–42, 2), 3. Kétsopronyi 3 (38–37, 2), 4. Békés 2 (26–21, 1), 5. Szarvas 2 (51–49, 2), 6. Békésszentandrás 2 (47–47, 2), 7. Füzesgyarmat 2 (39–43, 2), 8. Medgyesegyháza 2 (30–35, 2), 9. Gyomaendrőd 1 (35–36, 2), 10. Kondoros 1 (49–52, 2), 11. Dobozi 1 (44–51, 2), 12. Mezőberény 1 (21–31, 2), 13. Gádoros 0 (19–25, 1).

Két találkozóval megkezdődtek a megyei férfi kézilabda-bajnokság küzdelmei is, melynek keretében nyolc együttes csatázik majd jövő nyárig. A kistérséget képviselő kondorosiak és első fordulóra esedékes Szeghalom elleni meccsüket októberre halasztották. A hírek szerint könnyen lehet, hogy a bajnoki címért pont ez a két együttes száll majd csatába a legjobb kilátásokkal.

Eredmények: Csorvási SK–Köröstarcsai SE 14–32, Kétsopronyi SE–Mezőhegyesi SE 36–32. A Kondorosi KK–SKE Szeghalom mérkőzést október 25-én, a Békéscsabai DKSE–Nagyszénási SE találkozót október 26-án játsszák le.

Fiúkat várnak

A HC Szarvas kézilabda egyesület várja mindazon az általános iskolás és középiskolás fiú tanulókat, akik szeretnének megismerkedni a kézilabda sportággal és kedvet éreznek heti több alkalommal edzéseken való részvételhez, illetve szervezett formában történő versenyzéshez. Jelentkezni lehet a foglalkozásokon személyesen az Alkotmány utcai sportcsarnokban kedd-csütörtök és péntek 17.00–18.30 óra között, vagy telefonon a 20/381 6049-es mobilszámon.

Peches évadnyitó

Nem túlságosan szerencsésen kezdődött az őszi évad a szarvasi teniszesezők számára, akik végig kiélezett, szoros csatában szenvedtek vereséget. A vasárnapi nyitányon a kiváló játékerőt képviselő, az országos amatőr bajnok, Juhász Istvánval felálló sarkadi együttes látogatott az Erzsébet-ligeti pályára. Őt még Bence Tamásnak két 7:5-ös szettben sikerült megadásra készítenie, de a „szinglik” során ezzel együtt sem tudott előnyt kicsikarni a helyi csapat. A döntés a párosokra maradt, abban pedig a vendégek bizonyultak valamivel jobbnak és így a végső sikert is megszerezték.

Szarvasi TC–Sarkadi KTC 4:5.

Megyei csapatbajnoki teniszmérkőzés, Szarvas. Szarvasi győztesek: Bence Tamás (1. pálya), Durucskó Péter (2.), dr. Székács István (4.), valamint a dr. Bence Sándor, dr. Székács István (2.) páros.

Karatés hírek

Nem telt eseménytelenül a nyár a szarvasi karatésok számára. Bár hivatalosan véget ért a tanév, az edzések azért tovább folytatódtak, sőt edzőtáborok kezdődtek ebben az időszakban. Az első a Velencei tó melletti ifjúsági táborban zajlott. A százhalmibattai karatésok által szervezett programra a szarvasiakon kívül Budapestről, Érdről és Tárnokról érkeztek karatésok. Az edzőtábor utolsó négy napján az edzéseket Lovász György a szarvasiak edzője vezette.

Ezután a klub haladó karatékaik kerültek az események középpontjába, ugyanis közülük ketten – Portik Roland és Timár Attila – következő övvizsgájukra készültek. A vizsgára az eddig alkalmakhoz hasonlóan, az ausztriai nemzetközi edzőtáborban nyílt lehetőség. Az Innsbruck melletti Stamsban öt ország 250 karatéka gyűlt össze és gyakorolt négy napon keresztül neves japán instruktorok irányítása mellett. A tábor szakmai vezetői shihan Rikuta Koga 8. danos, Norio Kawasoe 7. danos és Yutaka Koike 5. danos mesterek

voltak, akik már többször jártak hazánkban is. Az övvizsgára az utolsó előtti napon került sor. A farszto edzések ellenére a már említett két sportoló sikerrel teljesítette a második dan megszerzéséhez szükséges feladatokat.

Lovász György, aki a SKI magyarországi stíluszövetség vezetője meghívást kapott egy másik nemzetközi edzőtáborba, Szlovéniába. Ide edzésvezetőként utazott egy kisebb szarvasi csapattal, Lovász Gergely és Laurinyecz Zsolt társaságában. Őt ország – Belgium, Hollandia, Magyarország, Olaszország és Szlovénia – karatésai edzettek itt kitarotán a nyári hőségben. A találkozó jó lehetőség volt az országok közötti kapcsolat erősítésére is, ennek eredményeképpen október során hazánkban találkoznak egy hétvégi edzőtábor és verseny keretében a résztvevők.

A Szarvasi Harcművész Egyesület ebben az évben is indít kezdő csoportot edzéseiben. Aki kedvet érez ennek a távol-keleti harcművészet elsajátításához, szeretne versenyeken, edzőtáborokon részt venni, most jelentkezhet a

klub edzőinél, Lovász Györgynél és Ruzsinszki Györgynél. Az edzések és a jelentkezés helyszíne a Vajda Péter Művelődési Központ, időpontja hétfőnként 18 órától.

A Szarvasi Harcművész Egyesület működését a Worktrans Kft., a Szarvas és Vidéke Takarékszövetkezet, a Szarvasi Mozzarella Kft., a Vas Fémpari Zrt. és Szarvas Város Önkormányzata támogatja.

SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435
Megjelenik minden csütörtökön.

FELELŐS SZERKESZTŐ: TATAI LÁSZLÓ.
MUNKATÁRSAK: KESERŰ ZSUZSA,
DR. KUTAS FERENC

KÉZIRATOKAT NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM KÜLDÜNK VISSZA.

POSTACÍM: 5541 PF. 69.
TELEFON: 70/421-7245

EMAIL: szvid@szarvas.hu
KIADJA: SZARVAS VÁROS

ÖNKORMÁNYZATA
FELELŐS KIADÓ: DR. MELIS JÁNOS



977023814350308037